



126/UCE/10.03.2021

Soluționare contestație

Ca urmare a **contestației** depuse de candidatul cu codul 77/26.02.2021, având numărul de înregistrare 122 UCE/10.03.2021 cu privire la punctajul de 55 puncte acordat candidatului pentru postul de **expert consultant** în cadrul proiectului PULCHRA – Științe în medii urbane: Dezvoltarea de centre comunitare de învățare participativă prin cercetare și activare Nr proiect: 824466, Programul HORIZON 2020,

comisia de contestații a constat, în urma analizei documentelor puse la dispoziție de comisia de evaluare, respectiv a reevaluării dosarului, următoarele:

Criteriul A - Studii (pregătire continuă), a fost acordat punctajul maxim de 30 puncte. *Actele doveditoare din dosarul depus susțin acordarea acestui punctaj, ca urmare comisia consideră oportună menținerea punctajului acordat de 30 puncte la Criteriul A.*

Criteriul B – Experiență în proiecte, a fost acordat punctajul de 0 puncte. CV-ul menționează o serie de aspecte cu privire la implicarea în proiecte europene, *însă dosarul candidatei nu conține acte doveditoare, certificate, contracte, decizii/ ordine numire etc. care să ateste experiența în proiecte cu finanțare europeană nerambursabilă/finanțarea externă, în calitate de expert consultant.*

Astfel, conform anunțului de selecție 552/ 18.02.2021 al Centrului Național de Politici și Evaluare în Educație pentru ocuparea unor posturi de experți în afara organigramei, în cadrul proiectului PULCHRA – Științe în medii urbane: Dezvoltarea de centre comunitare de învățare participativă prin cercetare și activare Nr proiect: 824466, Programul HORIZON 2020, dosarul candidatei ar trebui să conțină:

punctul III Condiții de eligibilitate, Condiții specifice punctul 3, subpunctul b, Expertul consultant îndeplinește următoarele condiții: b) Are experiență în cel puțin 3 proiecte cu finanțare europeană nerambursabilă/finanțarea externă,

precum și

punctul V Dosarul de concurs, subpunctul i) Dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente i) documente justificative care atestă vechimea în muncă și/sau în specialitatea studiilor, respectiv care să ateste experiența profesională specifică necesară pentru

ocuparea postului (ex. adeverință privind vechimea în muncă și în specialitatea studiilor, contracte de muncă, fișe de post, recomandări etc.) copii conforme cu originalul

precum și

punctul V Dosarul de concurs, NOTA: Lipsa documentelor, neconcordanța între informațiile din dosar și documentele solicitate candidaților [...] atrag automat excluderea/ respingerea dosarului candidatului.

Comisia constată lipsa documentelor doveditoare pentru punctele mai sus menționate, ca urmare comisia hotărăște menținerea punctajului acordat de 0 puncte la Criteriul B.

Criteriul C – Vechime în domeniul educației/cercetare în educație

Comisia constată existența vechimii candidatei în domeniul educației de peste 3 ani, ca urmare se menține punctajul acordat de 25 puncte la criteriul C.

În urma concluziilor de mai sus, comisia de contestații hotărăște menținerea punctajului acordat de comisia de evaluare, respectiv 55 de puncte.

În ceea ce privește alte aspecte menționate în contestația nr. 122 UCE/10.03.2021, comisia subliniază următoarele:

- Referitor la pct. 1 al contestației, precizăm că s-a respectat termenul de 24 de ore pentru depunerea contestațiilor, termen care a început după afișarea rezultatelor pe site-ul UCE, conform Punctului VII anunț pentru scoaterea la concurs a postului de expert consultant în cadrul proiectului PULCHRA – Științe în medii urbane: Dezvoltarea de centre comunitare de învățare participativă prin cercetare și activare Nr proiect: 824466, Programul HORIZON 2020.
- Referitor la pct. 2 al contestației, precizăm că vechimea dvs. în educație a fost luată în considerare, primind punctajul aferent acestui criteriu.
- Referitor la pct. 3 al contestației, au fost prezentate argumente mai sus.
- Referitor la pct. 4 al contestației, precizăm că abilitățile lingvistice (limba engleză) și abilitățile digitale nu se regăsesc în grila de evaluare și nu au fost solicitate documente doveditoare pentru acestea.
- Referitor la pct. 5 al contestației, a fost transmisă fiecărui candidat o Notificare pe email cu privire la modalitatea de alocare a codurilor personale, conform normelor GDPR.

Președinte comisie de contestații:

